

Вы не забыли, что...

На "Люберецкую газету" на 1996 год установлена стоимость подписки в размере 40 тысяч рублей?

Вторник,  
21 ноября 1995 г.  
№131  
Цена договорная  
Тираж-26120 экз.  
Индекс-31477

# ГАЗЕТА ЛЮБЕРЕЦКАЯ

17 декабря - выборы в Государственную Думу

## Из Федерального закона «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации»

«Гражданин Российской Федерации, достигший на день выборов 18 лет, имеет право избирать депутатов Государственной Думы.

Депутатом Государственной Думы может быть избран гражданин Российской Федерации, достигший на день выборов 21 года.

Гражданин Российской Федерации, проживающий или находящийся в период подготовки и проведения выборов за пределами территории Российской Федерации, обладает всей полнотой избирательных прав при выборах депутатов Государственной Думы.

Не имеет права избираться и быть избранным гражданин Российской Федерации, признанный судом недееспособным или содержащийся в местах лишения свободы по приговору суда.»

(Статья 3.)

«Право выдвижения кандидатов в депутаты принадлежит непосредственно избирателям и избирательным объединениям, избирательным блокам.»

(Статья 6.)

Как известно, в выборах в Госдуму участвуют 42 блока и движения. Одно из них «Наш дом - Россия». Нельзя ли подробнее узнать о целях и задачах НДР?

**Н.И. ПОГОНИН,**  
ветеран войны  
и труда

**ОТ РЕДАКЦИИ.** Мы попросили руководителя Люберецкого регионального отделения НДР В.И.Дубровина ответить на письмо читателя.

### КТО ТАКОЙ ЛИДЕР НДР?

Лидер НДР В.С.Черномырдин - не скороспелый политический карьерист, не говорливый авантюрист, а серьезный политик, имеющий репутацию руко-

## Есть такая партия

дителя международного класса, обладающий уникальным опытом руководства экономикой такой гигантской страны, как Россия, в условиях перехода к нормальной рыночной экономике. Он строг, требователен, но склонен к популизму, но он человек дела и конкретных шагов.

Виктор Степанович родился 9 апреля 1938 года, окончил экономический факультет Всесоюзного политехнического института. Экономист, кандидат технических наук, академик Инженерной академии России и Международной инженерной академии. Прошел большой трудовой путь в Министерстве нефтяной и газовой промышленности

СССР. В 1992 году он был утвержден главой правительства РФ.

### ЗАЧЕМ НДР ВЛАСТЬ?

Власть НДР нужна не для самой власти, а чтобы:

- создать систему эффективной, авторитетной, профессиональной и нравственной власти;
- наладить механизмы полноценной рыночной экономики;
- проводить ответственную социальную политику;
- гарантировать безопасность и гражданские права людей;
- укрепить демократические основы российской государственности;
- взять на себя ответ-

ственность за будущее России.

## ЧТО БУДЕТ, ЕСЛИ НДР ПОЛУЧИТ ПАРЛАМЕНТСКОЕ БОЛЬШИНСТВО?

Это позволит:  
- объединить людей дела, профессионалов, ученых и предпринимателей, военных и врачей, артистов и инженеров, рабочих, крестьян и учителей, всех компетентных людей, готовых к грамотной работе;

- закрыть дорогу бездарности, безответственности, пустозвонству, демагогии, эксцентризму.

НДР уверено, что сможет построить добротный Дом, а не «общагу» или казарму, тем более не тюрьму. Нам нелегко достался наш опыт, но теперь мы вместе знаем не только ЧТО делать, но и КАК делать.

### Новости

## Наша марка лучше всех

Самой лучшей фирмой в своей отрасли, согласно мнению большинства опрошенных заказчиков, признан Томиллинский завод алмазных инструментов. Он стал победителем 20-го международного конкурса на лучшую торговую марку 1995 года и удостоен золотой награды - оригинальной статуэтки, а также диплома.

По случаю 20-й годовщины этого приза 27 ноября в Мадриде состоится встреча, где намечено вручить награду Томиллинскому заводу. В церемонии примут участие представители испанских властей и известных фирм из 25 стран. Состоятся рабочие встречи для налаживания коммерческих контактов.

Заметим, что томиллинским инструментом пользуются в США, Германии, Франции, Испании, Италии и в других странах.

**Петр БИЦУКОВ**

## Магазин-находка

Напротив Красковской больницы стоит жилой дом - блочная пятиэтажка. Здесь расположено пять пунктов бытовых услуг: прачечная, химчистка, магазин подержанных вещей, мастерская по ремонту обуви и фотографии. Сюда обращаются жители не только Краскова, но и других поселков. А магазин подержанных вещей знают даже москвичи.

Действительно, найдешь ли теперь дешевле «комиссионки» или отдели, где торгуют уцененными товарами? А тут - пожалуйста: кроссовки за 6-15 тысяч рублей, утепленные резиновые сапоги - по 10 тысяч, платья, пальто, колготки, костюмы... Все по доступной цене. Среди постоянных посетителей - в основном практичные молодые хозяйки, многодетные матери, пенсионеры.

Организатор этого хорошего дела - Тамара Георгиевна Козьмина - человек активный, добрый, предприимчивый.

**Анна ВЛАСКИНА,**

пос. Красково

## Слитная песня хором

Ответный творческий визит народному коллективу - бегодацинскому ансамблю песни и танца нанес известный не только в Подмоскovie хор деревни Лыткино Солнечногорского района.

Делегацию из 25 солнечногорцев привезли глава администрации дер.Лыткино Л.С.Солдатов и председатель районного комитета по культуре С.Е.Волошнюк. Гостей сердечно приветствовали глава Котельниковской администрации С.С.Беляков и директор ДК «Белой Дачи» Т.П.Порываева. Прямо на сцене вручили хлеб-соль.

Тепло встреченные, выступили оба творческих коллектива.

**Борис ДМИТРИЕВ**

## Неплохо для начала

Настолько плотным оказался календарь стартовавшего женского чемпионата России по мини-футболу среди команд высшей лиги, что организаторам фрязинского этапа первенства пришлось попросить перенести несколько встреч под крышу спорткомплекса Люберецкого коврового комбината.

Так, волею судьбы свою первую официальную встречу «Снежанка» проводила в родных стенах. Ее соперницами были студентки МГУ. Уж очень «негостеприимными» на этот раз оказались наши девчата, забив в ворота «Университета» восемь мячей, пропустив в свои лишь один.

**Наш корр.**

### Конкурсы

## Награды - победителям

Все они - давние подписчики нашей газеты

В редакции «Люберецкой газеты» состоялось вручение призов победителям викторины, посвященной 70-летию присвоения статуса города Люберецкам. Первое место авторитетное жюри присудило самой юной участнице - Юлии Васиной, ученице 7-б класса люберецкой школы № 6, 2-е место завоевала заведующая магазином агрофирмы «Белая Дача» ТОО «ПСР» Галина Викторовна Романова. На третьем месте - инвалид Великой Отечественной войны, 32 года проработавший на ЛЭМЗе Михаил Михайлович Щербаков. Он прошел трудовой путь от мастера до заместителя директора завода, в пос-

леднее время руководил бюро стандартизации. Без малого 30 лет выписывает он районную газету. Почетный приз получил Николай Михайлович Рыбин, начальник отдела Ухтомского завода металлоизделий.

Как заметила заместитель директора Люберецкой библиотечной сети Н.М.Панченкова, которая тоже участвовала в награждении, ответов на вопросы поступило очень много. Выбрали лучшие, те, что соответствовали официальным данным.

На снимке: книги победительнице Ю.Васиной вручает заместитель главного редактора «Люберецкой газеты» З.В.Борисова.



Фото Ивана Власенкова

## Учатся... воспитатели

В прошедшую пятницу в детском саду-яслях № 83 г. Люберецк прошел день открытых дверей. Руководители комитета по образованию, детских дошкольных учреждений района приехали в этот уютный садик, чтобы обменяться опытом. Гостей радушно приняла заведующая Т.В.Евдокимова. Она рассказала собравшимся об инновационной программе развивающего обучения, поделилась хозяйственными проблемами, радостями и невзгодами. В следующем году этому бюджетному учреждению дошкольного воспитания исполняется 20 лет. Со

дня основания в нем трудятся Ю.Н.Прихунова, А.А.Гадалова, Т.И.Стецко, Н.М.Орехова, Р.Г.Денисова, Л.М.Свиридова. Они делятся своим богатым педагогическим и жизненным опытом с молодыми коллегами, которых здесь большинство. Выпускники садика, поступающая учиться (в основном, они идут в соседнюю школу № 41), уже умеют читать, считать и даже знают азы английского.

**Людмила МИНЯЗОВА**  
На снимке: Золушка - Рита Некрасова, Принц - Андрей Балашов

### Вслед за событием

## Кадры решают все?

Около 400 руководителей и работников кадровых служб предприятий, юристов собрались в Люберецком ДК на районное совещание по проблемам занятости. Основная задача совещания - привлечь внимание работодателей, теснее увязать их деятельность с работой Люберецкого Модельного Центра занятости населения.

Открыл совещание директор Центра С.И.Вдовин. Он представил слово начальнику сводно-экономического отдела В.П.Кожанову. Если прежде у нас в районе было 40-50 живших худо-бедно государственных предприятий, то сейчас свыше 5 тыс. различных АО, ТОО, ИЧП. И по подбору, и по профессионализму их кадровые службы оставляют желать лучшего.

Набирает силу программа

«Молодежная практика». При желании в нашем районе молодым людям 16-20 лет вполне можно обучиться престижной профессии, получить достойную работу. С начала года на создание дополнительных рабочих мест Центр затратил 1,25 млрд. рублей.

Создан Совет руководителей кадровых служб, который возглавил В.В.Богданов с завода им. Ухтомского.

**Николай ПРОХОРОВ**

**БАНК ИНВЕСТИЦИЙ И СБЕРЕЖЕНИЙ**  
**ИНВЕСТ СБЕРБАНК**  
ЛИЦЕНЗИИ ЦБ РФ № 2708. УСТАВНЫЙ КАПИТАЛ 10 МИЛЛ. РУБЛЕЙ

- НАЧИСЛЕНИЕ ПРОЦЕНТОВ НА ПРОЦЕНТЫ
- СНЯТИЕ ИЛИ ПОПОЛНЕНИЕ ВКЛАДОВ В ЛЮБОЙ МОМЕНТ

Выплаты по вкладам в октябре 1995г. составили:

**Вклады**  
"Люкс" - 54%,  
"Люкс-1" - 60%,  
"Люкс-2" - 66% годовых.

**Начисление процентов ежедневно**

Вкладчики могут получить пластиковую карту "Union Card"

Все отделения банка работают без выходных с 8 до 20 ч., в воскресенье с 10 до 18 ч.

**ул. Каланчевская, 2**  
(у выхода из м. "Красные Ворота")

**262-40-50**  
(круглосуточно)

Глава администрации Московской области Анатолий Тяжлов:

## «Гражданам Московской области должна быть гарантирована демократичность»

Губернатор Подмосковья Анатолий Тяжлов выступил перед депутатами Московской областной Думы. Сегодня мы приводим полный текст этого выступления.

Речь идет об Уставе Московской области. Что такое в моем понимании Устав? Это, если можно так выразиться, воплощение пробелов в Конституции, в российском законодательстве местными уставами и законами.

Что мы с вами должны восполнить? Необходимо определить, что такое административный центр Московской области? В Уставе Челябинска, например, записано, что его центром является город Челябинск. Пенза пишет то же самое и т.д. Что же является административным центром Московской области? В представленном вами варианте Устава этого нет. Поэтому мы предлагаем, чтобы именно наш региональный уровень субъекта Федерации, пользуясь своим правом, это восполнил. И записал, что нашим административным центром является город Москва.

Основание к этому? Еще в постановлении 1928 года о создании Московской области записано - «создать Московскую область с центром - город Москва».

Второе обоснование - есть документ 1991 года. Это договор между двумя равноправными субъектами Федерации - городом Москвой и Московской областью, где записано опять же, что Москва является центром Московской области и признается ее ответственность на территории области.

Устав - это не перепись каких-то общечеловеческих прав. Устав для того и разрешен субъектам нашей Федерации, чтобы восполнить согласно национальным, территориальным и другим сложившимся условиям свои местные.

Далее. Как мы с вами

будем выстраивать схему власти в Московской области? Ведь это тоже наше с вами право. Помните, я выступал перед вами, просил ускорить принятие Устава? У меня на руках за подписью председателя Мособлдумы А.Воронцова направленный мне давно проект для рассмотрения. Я и мой аппарат рассматриваем его как официальный документ. Наконец получен документ, с которым я сейчас работаю.

Мы исходим из того, что делаем закон не под сегодняшний день, не под конкретную личность, мы делаем закон для области.

В проекте записано, что губернатор является высшим должностным лицом области. На мой взгляд, это абсурд. Откройте 10-ю статью Конституции, и вы прочтаете, что существующие ветви власти равны. Как же мы можем записывать в закон Московской области, что кто-то один является высшим должностным лицом. Какое высшее должностное лицо? Где же равенство ветвей?

Читаем дальше. Записано, что губернатор (на манер английской королевы) может подписывать распоряжения. Обратите внимание, не издавать, а подписывать. Может награждать, может представлять. И дальше что? Правительство области, председатель которого избирается на Думе, все руководители управлений области утверждаются Думой. Снова загляните в 10-ю статью Конституции, о чем там говорится? Что власти самостоятельны - законодательная, исполнительная, судебная. Как же тогда одна власть может создавать, руководить другой и назначать? Это уже бред. Но тогда, уважаемые депутаты, берите и отвечайте за все. Вы назначили, вы и отве-

чайте, и не губернатор, а вы - Дума - за все. И за то, что пенсия не выплачивается, и за тех, кто голодает, и за маленькую заработную плату, берите и отвечайте. Если вы берете на себя ответственность этих людей назначать.

Поэтому мы были и будем против такого подхода. Давайте напишем так: губернатор - это высшее должностное лицо исполнительной власти, которая несет персональную ответственность за все, что происходит в области.

Следующий вопрос. Вопрос о порядке выборов, и как это все должно проходить. Это опять вопрос именно областной Думы и областной администрации: обустроить все согласно определенным местным условиям, привязать к местным условиям, простите меня за язык профессионального строителя, то, что не прописано в Конституции и в российских законах.

Да, действительно, для 85 субъектов Федерации таких вопросов не существует. А для Москвы, Московской области, Санкт-Петербурга и Ленинградской области они есть. И тут нужны мужество, мудрость наши с вами. А что у нас? Уважаемые юристы, открываем Закон о гарантиях конституционных прав граждан России. О чем там говорится? Что каждый гражданин, независимо от расы, вероисповедания, места проживания, обладает активным и пассивным избирательным правом. Все хорошо, все прекрасно.

Ниже, в этой же статье сказано, что субъекты Федерации могут устанавливать некоторые ограничения, но не выше, если речь идет о цензе проживания, предположим, не выше одного года проживания на территории. Да, Московская областная Дума может принять закон, где будет записано, что может быть избранным гражданином, который проживает не менее полугода на территории области. Она это может. А вот

установить, что больше чем год, она не может. Это ей закон запрещает. Других ограничений нет.

По цензу работы - тоже нет, нет его в Конституции, и любой гражданин может возмутиться, почему вы, Московская областная Дума, приняли закон, а глава администрации Тяжлов его подписал, что депутатом Московской областной Думы может быть гражданин, проживающий на территории области, либо работающий в органах (как мы с вами записали) государственной власти, бюджетных организациях не менее пяти лет. Он скажет, а почему, зачем вы меня ограничиваете, это же мои конституционные права?! Вот тут возникает коллизия. Мы же превращаемся все вместе в ту самую пресловутую унтер-офицерскую вдову, которая сама себя высекла: сначала принимаем, что только житель области может быть избранным, потом обсуждаем вопрос, а может, все-таки житель всей России, а может, сузим до Москвы? То в один тур проведем, то в два тура.

Чего же мы тут комедию ломаем перед семимиллионным населением Московской области?

Мы возьмем с вами сейчас, проголосуем, в Устав запишем и решим в пользу жителей области. И это будет законно.

И суть-то заключается именно в том, что для четырех вышеназванных субъектов Федерации вопрос не прописан. Тогда я обращаюсь в Конституционный суд, пока на уровне телефонных разговоров с председателем, членами суда, я говорю, ведь вы вопрос-то изучите. Они отвечают: да мы просто загорелись им. Мы считаем, что это обязанность Конституционного суда дать какое-то толкование. Я говорю, может быть, его можно разрядить законом Российской Федерации для Москвы и Московской области, для Санкт-Петербурга и Ленинградс-

кой области, раз это про-

бел... Мне отвечают: Конституционный суд (чтобы не было неправильных толкований, это не решение Конституционного суда, это мнение членов Конституционного суда) такого решения принять не может, ибо это будет вмешательство в дела субъектов Федерации, что Конституцией запрещено.

Так где же выход? Мне говорят: смотрите статью 3 Закона о гарантии избирательных прав. В третьем абзаце речь идет о государственных служащих, находящихся за рубежом, об их избирательных правах. Мне говорят: берите это за основу. И тогда я открываю ваш, направленный мне проект Устава Московской области, смотрю 32-ю статью, где речь идет о государственных служащих. И вот здесь, оказывается, и есть некая находка, юридическая. Какая? Давайте в Устав запишем всего две статьи.

Первая. Гражданам Московской области гарантируется демократичность. А ниже пишем: депутатом (даже не будем перечислять, Московской областной Думы, Орехово-Зуевской или еще какой-то), просто депутатом Московской области, главой администрации (тоже не будем называть Московской области или города Реутова, или Ликино-Дулево) может быть гражданин России, проживающий на территории области, либо являющийся государственным служащим Московской области.

В жизни это выглядит так. Скажем, город Серпухов, вы рядом живете, а постоянно работаете в Серпухове, скажем, заместителем главы администрации. Наступает пора выборов. Вы, оказывается, не имеете прав избираться. Но мы должны в областном законе это разрушить и отстаивать, чтобы житель, например, Реутова мог стать мэром Балашихи, поскольку он в Реутове только живет.

Теперь об этих пресло-

вутых турах. Областной закон это должен прекратить. И мы должны написать пункт 2-й. Первый пункт, еще раз повторю, что депутатом и главой администрации, независимо от уровня, может быть гражданин России, проживающий на территории области, либо работающий в госучреждениях Московской области.

Пункт второй. Избранным считается тот, кто набрал наибольшее число голосов при явке не менее 25 процентов избирателей.

И пункт третий. Порядок выбора определяется областным законом, местными условиями и прочее. И, может быть, на этом закончить. Речь-то идет о судьбе области. Должно быть честно и надолго. Вот в чем вопрос. Много вы обсуждали: какая нужна процедура, то ли так выступать, то ли так обсуждать, то ли так голосовать, то ли замечания так, то ли по-другому...

Простите меня, не будет так. Не будет. Мною составлено сопроводительное письмо, которое будет звучать так: «Депутатам районных, городских, сельских Собраний власти. Прошу вас до 1 ноября на своих сессиях рассмотреть проект Устава и дать свои предложения для того, чтобы я (не знаю, какое у вас будет чтение, первое или десятое) направил в Думу. И мы попросим, чтобы вас всех пригласили, чтобы вы там в городах и районах поучаствовали, чтобы вы там поборолесь, а не здесь. Боритесь там, я честен и открыт, речь идет о судьбе области. И не думайте, что кому-то удастся Московскую область в маленьких кабинетах свернуть. Не получится!»

Люди будут решать. Область будет решать.

Простите за эмоциональность...

### Как живешь, наука?

Такова география работ ученых-исследователей Института обогащения твердых горючих ископаемых (ИОТТ), расположенного в Люберцах. Он успешно сотрудничает с Комитетом по углю ЕЭК при ООН, а также с рядом стран, в том числе Турцией, Индией, Японией, США.

Недавняя поездка в Китай делегации института во главе с ее директором, доктором технических наук, заслуженным деятелем науки и техники Российской Федерации, профессором А.Р.Молявко подтвердила широкие деловые связи двух стран в области углеобогащения, брикетирования и повышения качества углей. Люберчане посетили Таншанский филиал угольного института Китая.

Китайские специалисты согласились, учитывая большую потребность предприятий России в фильтрующих роторах, изготовить по технической документации института 10 опытных образцов таких аппаратов.

Помимо Китая институт поддерживает постоянные связи в поставках брикета и с Венгрией. Кстати, брикетный



### От Шпицбергена до Китая

завод в г.Зеленогорске (Красноярский край) годовой мощностью до 1 млн. тонн продукции строится совместно с Австрией и Венгерской республикой. С Ноттингемским университетом (Англия) проводятся двусторонние исследования в области получения чистых угольных концентратов.

За последние годы по разработкам ИОТТ в России освоено свыше 100 видов оборудо-

вания для обогащения и брикетирования углей, ранее изготавливаемых в странах ближнего зарубежья и государствах Варшавского договора. Пример. В пос. Жилево Ступинского района по разработке института строится опытная установка. Здесь станут выпускать угольные брикеты как экологически чистое бытовое топливо. Пуск первой очереди - в будущем году.

А еще творческий коллектив ИОТТ разработал не имеющий аналогов в мировой практике технологию извлечения горячей массы из отвальных пород шахт, угольных разрезов. Уже успешно работают около 20-ти углеобогащительных установок, дающих ежегодно дополнительно 10 млн. тонн высококачественного топлива. Одна из них действует на архипелаге Шпицберген. Осво-

ено производство угольного порошка для улучшения качества литья на автозаводах ЗИЛ и КАМАЗ.

Основанный в мае 1970 года институт за четверть века передал в серийное производство оборудование более 300 наименований, с его помощью построено 20 предприятий, технически перевооружены 50 фабрик и установок. В стенах института трудятся известные ученые и специалисты, такие как доктор технических наук профессор И.Х.Дебердеев - ведущий ученый в области обогащения полезных ископаемых, профессор Н.Н.Виноградов, занимающийся проблемами гравитационных методов обогащения, доктор технических наук Ю.Н.Бочков - крупный специалист по экологии в угольной промышленности.

Конечно, сегодня у института хватает проблем, но все же в текущем году коллектив единомышленников работает в устойчивом режиме, успешно решая многие сложные задачи.

На снимке: доктор технических наук профессор И.Х.ДЕБЕРДЕЕВ проводит собеседование со студентами.

Текст и фото Юрия КИРСАНОВА

### Пост ГАИ в «АГ»

### Погибших стало меньше?

Зимняя дорога несет в себе неожиданности. Гололед приводит к автомобильным авариям. Порой виноваты не водители, а пешеходы. 29-летний мужчина решил перебежать Октябрьский проспект у дома № 267 в неустановленном месте. Водитель «девятки» Л. не смог ничего сделать. В результате произошла беда. Пешеход с сотрясением мозга попал в больницу. Аналогичные ситуации имеют место каждый день.

По итогам 10 месяцев произошло 222 ДТП (для сравнения: за такой же промежуток времени 1994 года - 233), в которых погибло 39 человек (было 56), ранено 224 (236), погибло 2 детей (2), ранено 30 (41). Цифры немного меньше, но это не должно снижать нашу бдительность.

Обращаясь к водителям: вы можете сообщить о фактах неисправности уличного освещения, дорожных знаков, дорожного покрытия по тел. 559-77-64.

Борис ОСЕТРОВ, инспектор Люберецкого отдела ГАИ

**Вы - с нами.  
Мы - с Вами!**

## ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

Еще раз сообщаем Вам, что подписаться на нашу газету можно на весь 1996 год!

Стоимость подписки - 40 тысяч рублей

Подписавшись даже на год, вы затратите меньше своих кровных денег, чем на любое другое московское издание. К примеру, подписка на «Подмосковные известия» на полгода составляет 51.400, на «Московский комсомолец» и «Вечернюю Москву» - 51.700, «Аргументы и факты» - 62.800, «Московскую правду» - 79.000, «Известия» - 82.000. И это - не предел. Скажем, стоимость подписки на «Правду» составляет 113.500, а на «Комсомольскую правду» - 179.200 рублей.

### ОСТАВАЙТЕСЬ С НАМИ!

НАШ ИНДЕКС - 31477

Если Вы уже подписались на «ЛГ», но только на I полугодие будущего года, не отчаивайтесь. Доплатите еще 15 тысяч, и ваши проблемы с подпиской решены.

### Напоминаем:

Подписчиков «ЛГ» страхует от несчастных случаев страховая фирма «Подмосковье», тел. 503-24-45; тел/факс: 503-24-12 (условия читайте на этой странице);

- 15 процентную скидку делают подписчикам при лечении оздоровительных центров «Гармония» (Жулебино, тел. 700-00-87) и «Лидор» (ст. «Ухтомская», г. Люберцы, тел.: 503-04-55, 503-35-09, 503-45-74).

Подписка принимается во всех отделениях связи Люберецкого района, а также в московских микрорайонах Жулебино и Некрасовка.

Лучше сегодня заплатить меньше, чем через полгода - больше.

## Вот так сюрприз!

Разве думали мы, объявляя льготную подписку для тех, кто принесет подписные квитанции на «Ухтомский рабочий» (так в свои годы называлась наша газета), что жизнь подарит нам такой сюрприз? Пришел к нам в редакцию инвалид Великой Отечественной войны, 68-летний Михаил Яковлевич Либ. И принес с собой номера «Ухтомского рабочего» еще за май 1940 года.

А в них заметка о нем, самом лучшем линотиписте Люберецкой типографии. Он и действительно работал здорово, гранки, набранные Либом, почти не нуждались в корректорской правке. Пришел он в типографию в 1938 году, а с самого начала войны ушел на фронт. Гвардеец-артиллерист воевал на Ленинградском, Волховском, 1-м Прибалтийском фронтах. А после тяжелого ранения при ос-

вобождении Таллина радист-разведчик вернулся к мирному труду.

И пришел он в свою родную типографию, в тот же наборный цех. Так что такого человека мы подписали на «Люберецкую газету» без раздумий. Он имеет на это полное право. И мы постараемся сделать газету лучше, интереснее для читателей, побольше писать о ветеранах. Как нас просили Михаил Яковлевич и другие читатели.

Олег МОСКВИН

### Ракурс



С «Люберецкой газетой» - по жизни

Фото Ивана Власенкова

### Вы спрашивали...

## Может и такое случиться...

Моя знакомая, работница типографии, отсоветовала подписываться на одну из центральных газет. По ее сведениям, эта газета уже через несколько месяцев должна закрыться из-за нехватки средств. Может ли такое случиться?

Н. ФЕДУЛОВА,  
г. Лыткарино

К сожалению, мы не знаем, о какой конкретно газете идет речь. Но такая опасность подписчикам грозит, причем не только одного издания. Сегодня периодическая печать находится в крайне тяжелом финансовом положении. Очень дорого стоят услуги связи, полиграфия, а цена на бумагу только за десять месяцев текущего года возросла в несколько раз. За счет рекламы покрывается лишь незначительная часть затрат. Подписать же цену до небес поднять нельзя - люди просто напросто не пойдут на почту. Тут и возникает проблема: денег у изданий при такой жуткой на все дороговизне хронически не хватает, многие вынуждены сокращать периодичность, а то и вовсе закрываться. Не так давно, к примеру, по этой причине несколько месяцев не выходила «Независимая газета».

Что же касается «Люберецкой газеты», то ее читатели могут не волноваться. Благодаря средствам подписчиков, регулярной помощи Люберецкой администрации наша районка и в 1996 году будет выходить три раза в неделю, причем номера по пятницам планируем делать не на четырех, а на восьми страницах. Конечно, трудностей и у нас предостаточно. Но коллектив «ЛГ» сложился дружный, творческий, преданный своим многочисленным подписчикам.

### Документ

В сегодняшнем номере газеты и за 20 октября напечатаны сообщения, что подписчики «ЛГ» будут застрахованы от несчастных случаев государственной страховой фирмой «Подмосковье».

Мы публикуем условия страхования подписчиков «ЛГ».

## УСЛОВИЯ

### страхования подписчиков «Люберецкой газеты» государственной страховой фирмой «Подмосковье»

#### 1. Общие положения

1.1. В соответствии с настоящими условиями застрахованными Люберецким филиалом ГСФ «Подмосковье» (Страховщик) считаются физические лица, подписавшиеся на «Люберецкую газету».

1.2. Документом, подтверждающим факт подписки, служит квитанция установленного образца с

отметкой об оплате подписки, не содержащая исправлений.

1.3. Застрахованным считается лицо, чье имя, отчество и фамилия указаны в квитанции.

1.4. Страховая ответственность наступает с первого дня месяца начала подписки и заканчивается в последний день месяца окончания подписки (срок страхования), с 01.01.96 по 31.12.96 г.

повреждений в период срока страхования, выплатить застрахованному или его наследнику по закону страховое обеспечение.

2.2. Страховыми событиями являются:

- смерть застрахованного от несчастного случая;
- первичное установление застрахованному инвалидности в связи с травмой;
- травма, полученная страхователем в результа-

те несчастного случая.

2.3. Не относятся к страховым событиям смерть и инвалидность, наступившие в результате травм, полученных застрахованным в состоянии алкогольного, наркотического или токсического опьянения; в случае покушения на самоубийство или умышленного причинения себе телесных повреждений, а также в связи с совершением действий, в которых следственными органами или судом установлены признаки умышленного преступления.

те несчастного случая.

2.3. Не относятся к страховым событиям смерть и инвалидность, наступившие в результате травм, полученных застрахованным в состоянии алкогольного, наркотического или токсического опьянения; в случае покушения на самоубийство или умышленного причинения себе телесных повреждений, а также в связи с совершением действий, в которых следственными органами или судом установлены признаки умышленного преступления.

#### 3. Страховое обеспечение, порядок выплаты страхового обеспечения

3.1. Для выплаты страхового обеспечения при наступлении страхового события жителю Люберецкого района следует обратиться в Люберецкий филиал ГСФ «Подмосковье», представив заявление на выплату и следующие документы:

- квитанцию на подписку,
- справку ВТЭК или свидетельство о смерти, удостоверяющие факт страхового события,
- свидетельство о праве на наследство, выданное нотариальной конторой.

В случае необходимости Люберецкий филиал ГСФ «Подмосковье» должен запросить документ следственных или судебных органов по расследованию обстоятельств травмы, приведшей к наступлению страхового события.

3.2. В течение трех дней с момента поступления Страховщику всех необходимых документов застрахованному (наследнику по закону) выплачивается единовременное страховое обеспечение:

- а) в случае смерти застрахованного - 500000 рублей,
- б) при установлении застрахованному инвалидности:

- I группы - 400000 рублей,
- II группы - 300000 рублей,
- III группы - 150000 рублей.

3.3. На обратной стороне квитанции Страховщик делает надпись о сумме и дате произведенной выплаты, ставятся подписи главного бухгалтера, директора филиала и печать, после чего квитанция возвращается застрахованному (наследнику по закону).

3.4. Общая сумма выплат за несколько страховых событий, происшедших с застрахованным в течение срока страхования, не должна превышать 500000 рублей.

3.5. Застрахованный (наследник по закону) имеет право обратиться за выплатой страхового обеспечения в течение одного года с момента окончания срока страхования.

Директор  
государственной  
страховой фирмы  
«Подмосковье»  
В.Д. КЛЕШНИНА



**Адвокатская фирма "Егоров и партнеры"**  
оказывает услуги клиентам по налоговому, хозяйственному и другим видам права.

Адрес: г. Лыткарино, квартал 3-а, д. 26, кв. 1.  
Тел. 555-22-77  
Москва, Б.Спасоглинищевский пер., д. 3, стр. 4, комн. 8. Тел. 928-18-49

**Люберецкий Модельный Центр занятости населения**  
приглашает на предприятия и в организации нашего района:

- механика по ремонту швейного оборудования (обувное производство) - 500 тыс. руб.
- швейно-мотористку (обувное производство) - 500 тыс. руб.
- заготовщиков верха обуви (обувное производство) - от 400 тыс. руб.
- математика-аналитика (мужчина от 20-30 лет с высш. или неполным высш. обр.) - 700 тыс. руб.
- экономиста-менеджера (мужчина от 20-30 лет с высш. или неполным высш. обр.) - 600 тыс. руб.
- повара - 180 тыс. руб.
- буфетчицу - 200 тыс. руб.
- кондитеров - 207 тыс. руб.

Обращайтесь по адресу: г. Люберцы, ул. Комсомольская, 19, 9.00 - 13.00 со следующими документами:

- паспортом,
- трудовой книжкой,
- документом об образовании (квалификации)

**ТОО «МКМ - Трейд»** предлагает:

**БАНАНЫ**

цена 5900 за коробку

г. Люберцы, ул. Хлебозаводская, д. 8, на территории АООТ «Подмосковье» склад № 2

**ТРУБЫ**

- водопроводные
- эл. сварные
- бесшовные
- оцинкованные

**"АРИЭЛЬ-5" СОРТОВОЙ ПРОКАТ**

**ТРУБЫ**

РЕАЛИЗАЦИЯ СО СКЛАДОВ МОСКВЫ И МО.  
(095) 284-0621; 284-0537; 284-0332 ф. 284-0354

Организация реализует:  
куриные окорочка США,  
свежемороженую рыбу в ассортименте.  
Низкие цены, гибкая система скидок. **Тел. 554-60-72**

**КОМБИНАТ ПРОИЗВОДСТВЕННЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ**  
предлагает:

- фундаментные блоки и подушки, дорожные плиты, перемычки, сваи, столбы, бордюры, плиты перекрытия колодезцев, плитку тротуарную, панели ограждения, бетон, пескобетон;
- кладочные и арматурные сварочные сетки, гаражи металлические, ворота гаражные, оконные решетки, ящики для раствора;
- садовые домики (хоз. блоки), вагондомики, туалеты деревянные, рамы для лоджий, пиломатериалы разные, оконные и дверные блоки по размерам заказчика;
- гидравлику, мостовой кран г/п 16/3.

Предлагаем бесплатно и неограниченно дрова, срезки пиломатериалов, пригодные для ограды огородов.

Адрес: г. Люберцы, ул. Котельническая, д. 25, 2-й этаж, ком. 3. Телефоны: 554-85-17, 554-82-35

**Газета Люберецкая**

Главный редактор Василий ПЕРЧУК

Редакционная коллегия:  
Эмма БОРИСОВА, Олег БУЗУЛУК, Александр ВАСИН, Елена КОЗЫРЕВА, Елена ЛАВРОВА, Александр ПОЛЯКОВ, Алексей ПОРХУНОВ, Галим ШАГРАЕВ

Учредитель: ТОО «Люберецкая газета»  
Адрес редакции: 140000, г. Люберцы, Октябрьский пр-т, 190.  
Тел. 503-05-72

Выходит по вторникам, средам и пятницам  
Миллионная межрайонная типография Упринтеринформдата администрации Московской области, г. Мытищи, ул. Колосова, 17-2

Печать офсетная. Газета зарегистрирована в Московской региональной инспекции по защите свобод печати и массовой информации. Рег. № А-5177  
Объем 1 п. л. Заказ № 4843

Медтехнике на работу требуется **водитель автопогрузчика** с заработком 800 тыс. руб.  
Тел.: 923-92-83, 921-21-39

**Частные объявления**

**Продам**  
Щен. долматины. Тел. 501-13-76

ДСП с 2-х ст. покрытая пластиком. Тел. 559-92-65

Гараж кирпичный охраняемый с подвалом рядом пл. «Панки». Тел. 261-61-32 Юрий

Кирпичный гараж в ГСК пос. Малаховка. Тел. 503-43-20

Гараж в пос. Томилино. Тел. 556-21-90

Кап. гараж 4 х 6 м с подвалом в ГСК «Восход-3» р-н ул. Попова, В-Интернац. Тел. 503-92-01

**Куплю**  
Квартиру. Тел.: 349-36-39, 554-48-48

Квартиру, комнату. Тел.: 941-56-82, 751-16-28

**Медицинские услуги**

Алкоголизм. Все виды лечения. СИТ, НИТ, интол. Гос. лицензия. Прием в поликлинике у м. «Октябрьская». Тел.: 554-87-29, 341-84-54, 581-92-95

Все виды наркологической помощи, лечение алкоголизма с выездом на дом, кодирование. Гос. лицензия. Тел. 559-00-94

Прерываю запоев, код. на дому. Гос. лицензия. Тел. 559-52-19

Лечение запоев, похмелья с выездом на дом. Гос. лицензия. Тел. 469-56-44 Александр Николаевич Тел. 459-18-48 Владимир Борисович

Гарантия 100 %, подстраховка 6 месяцев. Пьянство по норме. Алкоголизм. Табак. Полнота. Доктор Бокин лечит без подготовки, 1 сеанс: 3, 11 декабря с 10 до 12 дня. Люберцы, Октябрьский пр-т, 349, спортшкола. Ост. «Больница». Тел.: 397-80-74, 492-50-77

**Меняю**

3-комн. кв. Тел. 554-23-56

2-комнатную квартиру с участком в Люберецком районе на 2-комнатную квартиру в г. Люберцы. Тел. 705-17-21

Большую 1-комнатную квартиру, кухня 8,7 кв.м, 2 этаж кирпичного дома и комнату 10 кв. м в трехкомнатной квартире на 2-комнатную квартиру в Люберцах или Москве. Тел. 705-17-21

2-комн. квартиру в Люберцах и 1-комн. квартиру пл. 88 км на 3-х или 4-комн. квартиру в Люберцах. Тел.: 503-40-44 (раб.), 503-41-13 (дом.)

**Разное**

Английский язык. Индивидуальное занятие с детьми. Тел.: 123-45-12 (днем), 554-56-25 (вечером)

Сошью модный полушубок из старой шубы. Тел. 550-17-60

Работа для Вас по контракту. Тел. 554-55-85

**Ликвидируется**

ИЧП «Экстротех» общается о закрытии. Претензии - по адресу: М.О., Люберцы, Котельническая, д. 8-а до 21.12.95 г.

Комитет по социальной защите населения администрации Люберецкого района с 15 ноября по 15 декабря проводит регистрацию малообеспеченных:

- беременных женщин (срок беременности от 12 недель),
- кормящих матерей (возраст ребенка до 1 года),
- детей под опекой (возраст детей до 16 лет).

Условия регистрации:  
Для беременных женщин. Душевой доход для беременных женщин не должен превышать 310 тыс. руб.

Для кормящих матерей. Душевой доход на кормящую маму с ребенком не должен превышать 360 тыс. руб. в месяц.  
Необходимые документы: паспорт, свидетельство о рождении ребенка, справки с места работы обоих супругов о доходах за сентябрь 1995 г.

Для детей под опекой. Душевой доход не должен превышать 242 тыс. руб.  
Необходимые документы: паспорт, свидетельство о рождении ребенка, документ об опеке, пенсионное удостоверение о потере кормильца с проставленным размером пенсии, сведения об алиментах.

Регистрация проводится по адресу: г. Люберцы, Октябрьский пр-т, д. 190 (здание администрации), каб. 111. Понедельник, четверг с 9.30 до 17.30, перерыв с 13 до 14. Телефон для справок 503-34-72

Жители г. Дзержинского и поселков проходят регистрацию в администрациях у социальных работников.

**ИЗГОТОВИМ**

кованные решетки на окна, ограждения балконов, лестничные марши, дверные решетки, каминные принадлежности, ритуальные ограды с последующим монтажом.  
Тел. 501-15-09 с 18 до 22 час.

**Организация продает стиральный порошок «СМЭШ»**

производства Египет стоимостью 7 тыс. руб. за 1 кг. Оптовикам от 100 коробок - скидка.  
Тел.: 554-21-64, 559-70-88

Паспортный стол 2-го ГОМ Люберецкого УВД обслуживает население, проживающее по улицам: Смирновская (нечетные номера домов), Кирова, Красноармейская, Власова, 115-й квартал, пос. Калинин, Калараш, Колхозная, Зеленый пер-к, Октябрьский, д. 170 - Ухтомка.  
Часы приема:  
вторник, четверг - 14 - 18 час.,  
пятница, суббота - 10 - 13 час.  
по адресу: п/о 3, строение 30 Дом офицеров, 2-й этаж

**Организации требуется водитель**

на легковую автомашину «Москвич ИЖ-Комби». Обращаться по тел. 503-34-88

**МЕТАЛЛ**  
ХОЛДИНГ

**ОТКРЫТА НОВАЯ БАЗА В Г. ЛЮБЕРЦЫ**

ЛИСТ ОЦИНКОВАННЫЙ 0,55 мм;  
ЛИСТ ЧЕРНЫЙ (2;3), уголок, швеллер, балка, арматура, сетка "рабица" и дорожная, трубы. Нержавеющая сталь, Оцинкованная черепица.

г. ЛЮБЕРЦЫ,  
ул. Дзержинское шоссе, д.3.  
Тел.: (095) 559-9245, 189-19  
№ пейджера 238-1001. (154)  
Часы работы: с 9.00-17.00, перерыв с 12.00-13.00

**ПРИГЛАШАЮТ ВРАЧЕВАТЕЛИ**

С ней ищут встречи великие малые, поэты и певцы, тени лидеры и просто любопытные. Жемчужина российской магии, ясновидящая, гадалка провидица АЛИСС БЕРОССИ

Самый популярный врачеватель Белоруссии, широко известный в СНГ, Польше, Болгарии, Германии.

Доктор, знахарь ВИКТОР БЕРОССИ  
Снятие порчи, сглаза, поддела и др., а также лечение всех заболеваний с ними связанных.

Кодирование от алкоголизма и курения с гарантией.  
Адрес: ул. Кирова, д. 16, кв. 8  
Тел. 503-58-10

**ФИРМА «ЭЛИО»**

реализует со склада в Люберцах крупным и мелким оптом продукцию Procter & Gamble

Парфюмерия Laboratoires "Garnier" фирма "L'Oréal"

(стиральные порошки, шампуни, парфюмерию) по ценам производителя, а также бытовую химию производителей СНГ «Лоск», «Пемолукс».  
Тел. 554-53-59

**Организация принимает заказы от предприятий на пошив форменной одежды.**

Тел. 554-64-08

**Фирма «ЛИКОМ С»**

и-и «Все для бизнеса» предлагает:

- все модели компьютеров IBM PC, средства Мультимедиа, сервис и модернизация,
- пишущие машины «Ятрань», OLIVETTI, XEROX,
- ксероксы SHARP, CANON, RICOH,
- телефаксы PANASONIK, XEROX,
- счетчики банкнот и у/ф

Гарантия на все товары  
Форма оплаты - любая  
Производим ремонт, техобслуживание теле-видеоаппаратуры, пишущих машин и ксероксов

Приезд: г. Люберцы, Октябрьский пр-т, д. 53 (ост. «Школа»)  
Тел.: 503-80-87, 503-80-88

**УВД по охране метрополитена**

приглашает на работу мужчин в возрасте до 35 лет, отслуживших в Вооруженных силах. График работы по 8 и 12 ч. Сотрудникам милиции предоставляются различные льготы. Отпуск от 35 до 50 суток. Зарплата на современном уровне.

- Телефоны отдела кадров:
1. Отдельный батальон при УВД: 280-44-01,
  2. Сокольническая 222-29-25,
  3. Филевская 222-18-89,
  4. Горьковско-Замоскворецкая 158-78-42,
  5. Кольцевая 222-12-15,
  6. Таганско-Краснопресненская 222-20-05,
  7. Арбатско-Покровская 261-99-23,
  8. Калужско-Рижская 238-78-21
  9. Серпуховско-Тимирязевская 222-12-77

**Управлению Пенсионного фонда России по Люберецкому району**

срочно требуются **уборщицы**  
Справки по тел. 554-72-36